



*«АльфаСтрахование» выплатило компенсации пострадавшим в аварии с туристическим автобусом, следовавшим из Анапы в Магнитогорск. Общая сумма выплат составила 4,75 млн руб.*

Рейсовый автобус «Анапа-Магнитогорск» вылетел с проезжей части в кювет и опрокинулся на правый бок ранним утром 22 июля 2015 года. ДТП произошло на автодороге в Башкирии. На момент аварии в автобусе находилось 40 пассажиров и два водителя. За выплатами в ОАО «АльфаСтрахование» обратились 24 пострадавших, в том числе представители 5 детей, находившихся в автобусе. Общая сумма выплат составила 4,75 млн руб.

Выплаты пострадавшим рассчитываются согласно нормативам, установленным постановлением Правительства РФ от 15.11.2012 г. №1164, в зависимости от полученной травмы в процентах от 2 млн рублей – страховой суммы, установленной в договоре страхования по данному виду риска на одного пострадавшего.

Источник: [Википедия страхования](#) , 27.10.15